









OAMENI DIN RĂȘINARI

dorin măran

UN TURN DE FILDEȘ DE-A LUNGUL RIULUI

a jungem. Sar din tramvai și întreb primul sătean: „Bună ziua. Primăria unde-i, vă rog frumos?...”

noi. Se concentrează mai puțin la ceea ce-l măcina cu un minut înainte și parcă și se mai gândește sufletul de amarăcune.

poziție cărutele. „Dar vestiarele unde-s?...”

URMAȘII POETULUI

marx și Engels spuneau că familia se află la baza societății. La Râșinari acest adevăr devine relativ.



Desene de Bonone Șuvăiță

turismele. Am stat de vorbă cu ei, am luat măsurii, am făcut sesiuni mai sus.

pădure de miini fermecătoare insufletește clasa. La fiecare întrebare pusă, Copiii răspund cu un zâmbet.

dragoș vicol

Lumină...

Lumina mea, pe culmi când te înroși răsună-n munți un clopot vegetal

Se umple zarea-atuncea de ecouri, de chipul meu pe frunză, stea și val,

Așa-mi încerc eu drumu-n veșnicii biruitoar și-nvins și iarăși frunte

asemeni unui nobil vîrf de munte l Lumină, țara mea de timp și dor :

Eu sint frumos...

Eu sint frumos numai în preajma voastră, păduri și pajști înflorite-n Nord,

Eu sint frumos numai cînd ninge tandru în Călimani sau în vreun dor al meu,

Da, sint frumos cu ciocirlii pe umeri, cu hore mari din fluiera țîșnind,

Și sint frumos numai aici, în țara iubirii mele-eterne — și oricum :

Venit tirziu în viață, — ori prea devreme, doar eu înțelept, pietrar sau bac,

Ci fără munți înalți în jurul frunții și fără fresci, fără izvor malcom

Ger alpin

Trei capre negre pasc omătul mut. Pădurile spre noapte au trecut.

Pe crengi închircurate, ntr-o vilcea, și odihnește luna fruntea grea

de-otă drum pe cerul vag, sticles. Inghețată o cascadă mai în jos

O neclintire stranie s-a pus stăpîna între răsărit și-apus

incit nici pas, nici zbor, nici glas, nici vînt nu dau vreun semn de unde că sînt.

gabriel iuga

Florile de măr

Ai trebui să credem în florile de măr ca în albastrul zărilor cînd e vară

ar trebui în ochi să lumineze din zilele de mine sori solemni

nu-s depărtări să nu le bată gîndul cînd florile de măr dau fructe miine

și din speranță plămădim o piine

Negrileasa

Nu știu spre ce punct cardinal drumeșim. Drumul e straniu, așa ca ntr-un vis,

Numele sună a foșnet de fag scuturat peste ape-ntristate de vînt,

Și-nșfîrșit, satul cu forme de fum : case ici-colo, flori nalte-n balans,

Pe urmă vin cadrii cel mari de molim cu arbori morți printre arborii vii :

Și iar, Negrileasa, zidită din fum și iar risipită ca fumul în vînt,

Nu știu : există sau eu am trecut în altă viață, pe care n-o știu ?

Și, Negrileasă, un cald țărîm viu ? Ești, Negrileasă, un trist țărîm muț ?



Voi oameni...

Voi oameni — ape dulci, oameni-răcoare, voi oameni-șesuri blînde, oameni-fagi,

s-aprind molzi și munți uriași sub lună și-n ei se vadă sufletu-n adînc

Voi oameni-vîrf și voi oameni-piatră, păduri de-argint înflorînd dozniri

Nu-i stea, și nu-i cuvînt, și nu-i mesteacă, și nu e ploaie, și nu e vis în voi

Sînt lume-albastră și țărîna vie la care moartea nu-nărăzeste-n veci !

Și-a zidite-o Bistriță-Aurie, iar fruntea, munte rătăcind poteci !

zidit e-n suflet cerul țării pur și-n el zidite-o visurile noastre

Ca o lumină

Ca o lumină-n suflet să ne-adune pămîntul țării-n soapătă la izvoare

și nu ne-a rămas decît pămîntul țării pe ochi răcoarea lui să ne-nserze

ca o lumină-n singe cît un munte pămîntul țării să-l lipim pe frunte

radio Sfîrșit de săptămînă

plastică Culori din Bărăgan

muzică Concert la Filarmonică

In ultima vreme (recunosc, numai în ultima vreme) mă preocupă chiar și discuțiile pe tema programelor radiofonice.

In fața acestui bogat și nuanțat colorit, pictorul Niță Anghelescu te ajută să îți reviziți memoria.

Foarte binevenită programarea la pupiturii Filarmonicii a dirijorului clujean Emil Simon.

Elena Ștefoi

Ioan N. Vlad

Costin Cazaban







